

St. Pauli Athen Klub



Δράσεις και αποστολές αλληλεγγύης για τους Κούρδους πρόσφυγες στο Λαύριο (μέσα στο Μάρτη)

Ολοκληρώθηκε η αποκατάσταση των σπασμένων τζαμιών στον καταυλισμό των 20 κοντέινερς (βρίσκεται 800 μέτρα μακριά από το Κέντρο Φιλοξενίας), όπου ζουν 100 Κούρδοι πρόσφυγες ανάμεσά τους αρκετά παιδιά. Το κόστος των 230 ευρώ κάλυψαν οι παρακάτω συλλογικότητες που δραστηριοποιούνται σε αλληλεγγύη με τους Κούρδους πρόσφυγες του Λαυρίου: η κολλεκτίβα εργασίας - καφενείο **ΤΟ ΠΑΓΚΑΚΙ**, η Ελευθεριακή Συνδικαλιστική Ένωση (ΕΣΕ Αθήνας), το συνεργατικό παντοπωλείο **ΛΑΚΑΝΤΟΝΑ** και το **Athen Klub St. Pauli**. Το «τρέξιμο» για το «project» έκανε η Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό Λαυρεωτικής. Ιδιαίτερη ήταν η συμβολή φίλου, αλληλέγγυου από το Λαύριο που με εθελοντική εργασία πέρασε τα τζάμια.

Σε πέντε πρόσφυγες εξασφάλισαμε γυαλιά όρασης. Το κόστος ήταν 160 ευρώ. Καλύφθηκε από το ταμείο του Athen Klub και από φίλη οπτικό που πρόσφερε 30 ευρώ. Η φίλη οπτικός εξασφάλισε για τους σκελετούς και τους φακούς τιμές κόστους.

Οργανώσαμε δύο αποστολές αλληλεγγύης μέσα στο Μάρτη

Σάββατο 10/3 (16η αποστολή). Παραδώσαμε στον καταυλισμό των κοντέινερς: ένα στρώμα, 24 λίτρα γάλα για παιδιά μακράς διάρκειας, σκεύη κουζίνας, μερίδες φαγητό, παπούτσια, δύο κουτιά πλάκες σαπουνι που τα πρόσφεραν οι εργαζόμενοι της **BIO.ME**.



Κυριακή 25/3 (17η αποστολή). Παραδώσαμε στα κοντέινερς: πολλές μερίδες φαγητό, αντίστοιχες μερίδες σαλάτα, ψωμάκια, 3 πεντάλιτρα ηλιέλαιο, μάρσιπο για θηλασμό, γυάλινα ποτήρια, παιδικό μπουφάν, πολλά παιδικά παιχνίδια, σόμπα αλογόνου, 13 κουτιά γάλα νουνού συμπυκνωμένο. Την αποστολή στήριξαν με είδη που συγκέντρωσαν το καφενείο/κολεκτίβα εργασίας «**Το Παγκάκι**» και το συνεργατικό παντοπωλείο **ΛΑΚΑΝΤΟΝΑ**.

Προετοιμασία για το καλοκαίρι...

Ο καταυλισμός με τα κοντέινερς βρίσκεται σε μια περιοχή όπου δεν υπάρχει καθόλου σκιά (δέντρα και υπόστεγα). Επίσης η μόνωση στα κοντέινερς δεν είναι καλή...κυριολεκτικά κρανίου τόπος! Υπάρχει ανάγκη να βρεθούν: καλοκαιρινά παπούτσια, σαγιονάρες, σανδάλια, καπέλα (για ενήλικες και για παιδιά), σορτσάκια για τα παιδιά. Θα ενημερώσουμε, αν χρειάζονται καλοκαιρινά ρούχα. Επίσης χρειάζονται ανεμιστήρες. Τέλος, γυαλιά ηλίου (σε καλή κατάσταση). Όποιος θέλει να προσφέρει γυαλιά ηλίου, όπου

υπάρχουν πάνω στους φακούς βαθμοί μυωπίας, ας επικοινωνήσει στο 6970225917 για να γίνει ειδική συνεννόηση.

«Project» σε εξέλιξη...

Στον καταυλισμό με τα κοντέινερς οι πρόσφυγες κατασκεύασαν με χρήματα που πρόσφερε μια προτεσταντική εκκλησία, μια αίθουσα για εκδηλώσεις και για απασχόληση των παιδιών.

Έστρωσαν τσιμέντο σε κάποιο χώρο του καταυλισμού και έστησαν μια αίθουσα (3,5X11) με λινάτσα και ξύλινες σανίδες.

Η αίθουσα αυτή θα είναι σωτηρία για τους καλοκαιρινούς μήνες, όπου βράζει ο τόπος. Θα προσφέρει σκιά και θα αποτελεί χώρο συνάντησης των κατοίκων του καταυλισμού. Χρειάζεται όμως να μονωθεί και να μπουν δύο 18άρια αιρκοντίσιον. Επίσης χρειάζεται να μπει ένας ψύκτης για κρύο νερό. Οι σχετικές

εργασίες θα γίνουν με εθελοντική προσφορά αλληλέγγυων και των ίδιων των Κούρδων προσφύγων. Μόνο τα δύο αιρκοντίσιον στοιχίζουν περίπου 1400 ευρώ. Οι συλλογικότητες που δραστηριοποιούμαστε για τη στήριξη των Κούρδων προσφύγων του Λαυρίου, ανιχνεύουμε τη δυνατότητα να υλοποιήσουμε αυτό το «project» αναλαμβάνοντας το κόστος. Κάνουμε έκκληση σε καθέναν/καθεμία, να βοηθήσει για να συγκεντρωθούν αυτά τα χρήματα. Ήδη, αλληλέγγυοι από Ολλανδία έχουν στείλει 250 ευρώ.



Το Athen Klub συγκεντρώνει χρήματα στον παρακάτω Τραπεζικό Λογαριασμό:

Τραπεζα Πειραιώς 5052-044712-693

IBAN: GR52 0172 0520 0050 5204 4712 693

BIC: PIRBGRAA

Η έκκληση του St. Pauli Athen Klub για συγκέντρωση τροφίμων, φαρμάκων, ειδών πρώτης ανάγκης παραμένει επίκαιρη και επείγουσα.

Οι ανάγκες στο Κέντρο του Λαυρίου είναι πολύ μεγάλες. Οι Αποστολές Αλληλεγγύης συνεχίζονται. Ακολουθεί ο κατάλογος με όσα ζητά η Επιτροπή Προσφύγων του Κέντρου:

όσπρια, ρύζι, σάλτσες, πλιγούρι, (όχι ζυμαρικά...δεν είναι στις διατροφικές συνήθειες των Κούρδων), πατάτες, κρεμμύδια, φρούτα, λαχανικά, λάδι, αλάτι, πιπέρι, ζάχαρη, τσάι, αλεύρι, αραβικές πίτες, κρέας ή κιμά μοσχαρίσιο, κοτόπουλο, γάλα σκόνη για βρέφη (2 και 3), γάλα μακράς διάρκειας (καλύτερα όχι γάλα συμπυκνωμένο), φρυγανιές, πάνες (Νο3, 4, 5), μωρομάντηλα, σερβιέτες, χαρτί υγείας, σαπούνια, οδοντόκρεμες, οδοντόβουρτσες, φρουτόκρεμες και παιδικές κρέμες, μπισκότα, χλωρίνη, σακούλες απορριμμάτων, σκόνη πλυσίματος για πλυντήριο ρούχων, λάμπες (βιδωτές). ΟΧΙ ΡΟΥΧΑ!! ΟΧΙ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ!!

Φάρμακα: Depon (500mg), Panadol Extra, Ponstan (500mg & σιρόπι), Amoxil (500mg) Niflamol (250mg) Mesulid (100mg), Algifren (400mg), Buscopan, Voltaren Crem, Otrivin Spray, Augmentin (σιρόπι & χάπια), Algifren (σιρόπι), Rifacol (200ml), Zantac (150mg), Tobrex (οφθαλμολογικές σταγόνες), Pharmac Tab (ζάχαρο), Olartan (20ml), Omnic Tocas (0,4mg), Betadine, Alcohol Lotion, Bisolvon (σιρόπι), Hansaplast.

Αναζητούμε επίσης για τα κοντέινερς, τα οποία είναι χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό: μικρά ψυγεία, πλυντήριο ρούχων, ηλεκτρικά κουζινακία, ηλεκτρικά φουρνάκια, σκεύη με ηλεκτρικά μάτια, βραστήρες, σκεύη για μαγείρεμα (κατσαρολικά, τηγάνια...), κουτάλια, πιρούνια, μαχαίρια, καρέκλες και μικρά τραπεζάκια, πορτατίφ-φωτιστικά, μοκέτες και χαλιά για το δωμάτιο των κοντέινερς μεγέθους 3X2,5, κουβέρτες, στρώματα...ιδιαιτέρως στρώματα μικρά ή σπαστά (οι πρόσφυγες κοιμούνται με υποτυπώδη υποστρώματα), σωληνάκια σιλικόνης για να γίνονται μικροεπισκευές στα κοντέινερς.

Χρειάζονται εποπτικό υλικό και χαρτικά για τη διαδασκαλία και τη δημιουργική απασχόληση των παιδιών....επίσης παιδικά βιβλία που έχουν αποκλειστικά εικόνες με ζώα, φυτά, ψάρια.

Όποιος/α θέλει, μπορεί να παραδώσει είδη και τρόφιμα απευθείας στο στρατόπεδο στο Λαύριο.

Μπορείτε επίσης να έρθετε σε επαφή με το Athen Klub στο τηλέφωνο 6970225917 και μέσω του inbox της σελίδας μας στο Facebook (<https://www.facebook.com/fcstpauli.gr>)

Όποια συλλογικότητα δραστηριοποιείται για τη στήριξη των Προσφύγων στο Λαύριο, ας επικοινωνήσει μαζί μας για να συντονίσουμε τις ενέργειές μας (καταμερισμό στη συγκέντρωση βοήθειας, κοινή μεταφορά κοκ).

Οι Κούρδοι πρόσφυγες του Λαυρίου δεν λυγίζουν. Δίνουν τη μάχη της καθημερινής επιβίωσης με υπομονή και αξιοπρέπεια. Δεν εγκαταλείπουν τα σύμβολα του αγώνα τους, την αγωνιστική ιστορία τους και τις αγωνιστικές τους παραδόσεις. Δεν δέχονται τον εκβιασμό, που στοχεύει στο να εγκαταλείψουν του Κέντρο Φιλοξενίας στο Λαύριο. Αντέχουν, παρά την εγκατάλειψη από το κράτος (από τα τέλη Ιούλη σταμάτημα της τροφοδοσίας, της ιατρικής και φαρμακευτικής περίθαλψης, αποχώρηση του Ερυθρού Σταυρού που είχε τη φροντίδα του Κέντρου Φιλοξενίας, αδιαφορία από τον Δήμο και τις αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες).

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΛΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ... ΚΑΙ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ

[Εδώ](#) το άρθρο μας από την προηγούμενη επίσκεψη αλληλεγγύης του Athen Klub St. Pauli.

Πηγή: [fcstpauliathensclub.wordpress.com](https://www.fcstpauliathensclub.wordpress.com)